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I'1. O mivaxog yivetou:
Q VC AVC 7 MC
0 0 - -
10 100 10 10
20 180 9 8
30 240 8 6
40 300 7,5 6
50 375 7,5 7,5
60 475 7,91 10

g YCa ~100 =VC,, =180, AVC,, = 180 _

20-10 20
7,5= VCy =VC,y=300, MC,, = 300-240 =VC,, =6
40 40-30

Otov n emyetpnon apyilel va npoceépet tpéner MC = AVC kot cuvenmg:
VC,,-300 VC,
MCy= AVC,, = = =VC,, =375 xau MC=AVC=7,5
50-40 50

Téhog AVC,, = % =7,91 kor MCy, = % =10

I'2. An6 ta mapondve eEdyetotl o Tivakog TPocPopas:

7,5 50
10 60




I'3. Av Aertovpyotv 10 dpoteg emyepnoelg Bo Exovpe:

7,5 500
10 600

a@o¥ apkel va moAhamhacidcovpe eni 10 v TocdTNTA TOL TPOGPEPEL G KAOE TN

n emyeipnon.
EmuAéov éyovpe:
_600-500 7,5

& = =0,6
10-7,5 500

4. Ze 7y 10 n mpooeepdpevn mocdtTa oty ayopd wovte pe 600. o va
npokvumtel EAlepa 300 Oa Tpémetl ) {ntovpevn TOGHTNIGLCE VTNV TV TUN Vo glvart
900. Zvvenag yvopilovpe éva onpeio g {RTNomg Kot TNVEANSTIKOTNTO MG TPOS TV
TN o€ avto. 'Exovpue:

1 Q-900 10

9 P-10 900
n cvvaptnon g {nTnong.

—Q =1000-10P

OMAAA A
Al. H 1oppornia mpoxvmter Otav | 250—-4P=50+P =P =40 «ot ovvenadg
Q; =50+40=090. Ze avtoToGNLEl0 1 'GVVOMKT dATAVI TOV KATOAVOADMTAOV 1GOVTOL

ne 40-90=3600.

A2. 10 onpeio woppomiog EYOVLLE:
40 16
4.2
90 9
ondte phEnon eivat EAAGTIKY. ZUVERTMOG 1| GUVOAKN SATAVN TOV KATOAVOAMTOV (TOL

Ep =

OTNY 1G0PPOTiC 1GOVTOL [LE TA £5000 TV TOPAYOYDV) okoAovOel T petafoin g
{nrodpevng TocoOTNTAG. APO Ol TOPAYMYOL TPEMEL VO AVENCOLV TNV TPOGPOPA TOVG
hote T0 V€O onueio ooppomiog vo avTiotolyel og peyolvtepn mocdtnra. Kdrti tétoto
Bo umopovGaV Vo TO EMTVYOLV Le PelOT TOL KOGTOVS Tapaywyng N e Pertioon g
TEXVOAOYIOG TOPAYWYNC.

pocoyn:

H damdavn tov xatavoiwtodv o cuveyicel va akolovdel Tig petaforés TG TocoTNTOC
0G0 1 1ooppoTict TOPAUEVEL EVTOG TG EAUGTIKNG TEPLoYNg TS (ntmong. H avénon
™G TPOcPopds oe Té€tolo Pabud dote N 16oppoTic Vo TEPAGEL 6E UVELUGTIKN
mepLoyn Umopel va emeépet o avtifeto amd To EMOLOKOUEVO OTOTEAEGLLOTA Y10, TOVG
TOPAYWYOVS, 0POV GTNV OVEANGTIKY] TEPLOYN N OATAVY] TWV KOTOAVOAOT®OV 0KOAOLOEL



TG petaforég g Tng, omote M “aAOYloTnT adENoM NG TPOCPOPAS Amd TOVG
TAPOYWyoHs EUTEPIEYEL TOV KivOLVO peimong Twv €600mV TOVG.

H ovykekpyévn mopatipnon yivetor TEPIGGOTEPO KATOVONTH OO TO EMOUEVO
SuypopLpLoL:

H opyikm wooppormic oe tun omrta 90 deiyver domdvn yw TOVG
KOTOVOAWTEG Kol GUVETMS £0000 Yio TOUE mapoywyovs 3600. Oco 1 mpocpopd Oa
avédveton pog 10 M (H€ED TS ERnong) N damdvn Ba aw&avetar apov Ba arxorovdel
oto onueio M ko ot ovvéyewa Ba apyicel va

oe avelootikn meployn {tnong O6mov kot Oa

ooppomtag, anid Ba emAvcovpe v avicwon P-Qy >Z.A,, nhadn oy mepintwon
pog P -(50+ P) > 3600 . Zuvendc n adénon ™S TPOoPopag amd TOVS TAPywyos dev
umopel va givor ameplopiot, av o Bactkdg otoyYog elval 11 aENCT TOV €600V TOVG
(B pAovoape JEOPETIKG av  elyape otoyeion KOGTOLG TAPOYWYNS Yo Vo
€EETACOVLE TIG EMAOYEG TOVG LE KPITNPLO TO KEPOOG Kot Ol ATAd T £5000).

A3. H emiBoin pog “katdtotng Tyng” and 1o Kpdtog onpiovpyei v katdotoot mov
TEPLYPAPEL TO EXOUEVO LAY POLLLLLOL:



+ -

!

[péneu:
Pear -Q, =5000=> P,; -(50+ Py ) =5000=> =50 (mpok\TTEL KA [La 0PV TIKT

T TV omoio Kot amoppimTOvLLE).
oovtot pe Q, =50+ P =50+50 =

H empBdpvvon tov Kpdrovg Oa rjtav ion pe

LTV T N mOcHTNTO. TOV TPOGPEPETAL

-(100— 50) =2500

A4. H avénon e ino
TPOKVTTTOVV £6000 TAPALY

LVa givorl Tétola doTe 6TO VEO oMED0 10ppoTioG Vo
1 GLVETADG damdvn katovorlmtdv) 5000.




Yvvenmg 10 véo onuelo ooppomiag Oa givar avtd 6mov P =50 xor Q=100. H
EIGOONUOTIKY EANGTIKOTNTO TPEMEL VO, LTOAOYLOTEL HeTaly Twv onueiov A kot B,
omov M avénon g mocdtrtag eivar 100% kot Guvenmg:

0 0
£ =AQA):>2=1OOA):>AY%=50%
Y AY% AY %

OPOXHMO IIEIPAIA
EIMNIETHMONIKOX XYNEPI'ATHZ
BEPTOYPOX [TANATTQTHX



